

平成 26 年 8 月 21 日

各位

会 社 名 ダイナパック株式会社 代表者名 代表取締役社長 小嶋 厚 (コード:3947 東証・名証第2部) 問合せ先 経営企画室長 青木大篤 (電話番号 052-971-2651)

## 子会社設立(ベトナム・ハイフォン市)に関するお知らせ

当社は、平成 26 年 8 月 21 日開催の取締役会において、以下のとおり、ベトナム・ハイフォン市に新たに子会社を設立することを決議いたしましたので、お知らせいたします。

記

## 1. 子会社設立の理由

当社は、成長続ける東南アジア市場の中で積極的拡販を図るために、ベトナム・ハイフォン市に、新たに子会社(新工場)を設立いたします。

当社グループは、ベトナム国内において、既にハノイ市に段ボール製造拠点を有しており、今回の新工場はベトナム国内2番目の拠点となります。今後は、さらに成長するベトナム北部の市場において、既存の拠点と連携し、顧客へのサービスの向上とグローバルなサプライチェーンに貢献してまいります。

## 2. 設立する子会社の概要

- (1) 商 号 Dynapac (Haiphong) Co., Ltd.
- (2) 所 在 地 ベトナム・シンガポール工業団地ハイフォン (ベトナム・ハイフォン市トゥイグェン地区)
- (3) 敷地面積 約30,000平方メートル
- (4) 代表者 General Director 近藤 正実
- (5) 事業内容 段ボール等包装材の製造販売
- (6) 資 本 金 8百万米ドル
- (7) 出資比率 当社100%
- (8) 人的関係 当社執行役員が代表者を兼務
- (9) 設 立 平成 26 年 9 月 (予定)
- (10) 事 業 開 始 平成 27 年 8 月 (予定)

## 3. 今後の当社業績に与える影響

今後の当社業績に与える影響につきましては軽微であると認識しておりますが、開示すべき事項が今後発生した場合には、速やかにお知らせいたします。

以上